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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
平成２７年度第２回清須市家庭教育推進連絡協議

会及び学校・家庭・地域連携推進協議会 

開 催 日 時  
平成２８年１月１５日（金） 

午後１時～午後２時２０分 

開 催 場 所  清洲市民センター ２階 ２０１集会室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 議事 

 議題１ 「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選

定について 

 議題２ 家庭教育講演会について 

議題３ 平成２７年度市の委託事業等報告につ

いて 

３ その他 

会 議 資 料 

資料１ 「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選

定について 

資料２ 家庭教育講演会について 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 幹 事 

松岡幹事、赤尾幹事、小崎幹事、水野幹事、村瀬幹

事、浅野幹事、近藤幹事、山内幹事、小暮幹事、岡

幹事、佐藤幹事、丹羽幹事、和田幹事 

欠 席 幹 事 
高村幹事、内木幹事、近藤幹事、浅野幹事、伊藤左

知代幹事、海川幹事、伊藤泉三幹事、杉村幹事 

出 席 者 （ 市 ） 櫻井教育部長 

出席者（委託事業等報告者） 

家庭教育支援チームＭＯＭＯ代表 吉田春美氏 

学校支援地域本部統括コーディネーター  

武島敦子氏 

事 務 局 

（生涯学習課） 

近藤副主幹、林副主幹、岡田主任主査、杉野森主査 
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会 議 の 経 過 

（松岡会長よりあいさつ） 

（櫻井教育部長よりあいさつ） 

《意見の要旨》 

議題 １  「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選定について 

○松岡会長 

  それでは、議題に入ります。 

  議題（１）「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選定について事務局説明お

願いいたします。 

●事務局 

資料１｢家庭の日｣の作品募集についてご覧ください。小学校を通じて保護者

の皆さまにお渡ししたものです。１年生から３年生にポスター又は絵を４年生

から６年生に習字を募集しました。ここには、各学校から４点ずつ入選作品を

提出いただき掲示してあります。 

各学校別でポスター・習字それぞれ優秀作品を１点選んでいただき○印をつ

けていただきます。その後、優秀作品よりポスター・習字それぞれ１点ずつ選

んでいただき、１位を最優秀作品とし、２位を家庭教育推進協議会長作品とさ

せていただきます。 

○松岡会長 

ただいま、事務局が説明しました方法で選定をお願いいたします。 

（選定作業） 

●事務局 

それでは、結果を発表いたします。最優秀のポスターは、西枇杷島小学校の

牧野璃子さん、習字は、清洲小学校の林明奈さんの作品が選ばれました。家庭

教育推進協議会長賞のポスターは、清洲東小学校の福田百花さん、習字は、春

日小学校の上林由依さんの作品が選ばれました。 

○松岡会長 

幹事の皆さま、ご協力ありがとうございました。なお、ポスター・習字それ

ぞれの最優秀作品は、２月の市広報でご紹介させていただき、本日ここにあり

ます入選作品については、清須市立図書館にて２月２日から２月２８日まで展

示させていただく予定です。 

続きまして、議題（２）家庭教育講演会について、講演会内容、幹事の各役

割、各種団体の参加協力など事務局説明をお願いします。 

●事務局 
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  （｢家庭教育講演会進行表」資料２に基づき説明） 

  講演会当日の役割は進行表どおり決定しましたが、ご都合の悪い方はご連絡

お願いします 

  家庭教育講演会欠席者 小暮幹事・佐藤幹事・浅野幹事・杉村幹事 

○松岡会長 

ただいま、事務局が説明しました、家庭教育講演会について、何かご質問が

ありましたらお願いいたします。 

それでは、２月２０日（土）に開催されます講演会での協力及び参加をよろ

しくお願いします。 

議題 ３  平成２７年度委託等事業報告について 

○松岡会長 

それでは、次に議題（３）平成２７年度委託等事業報告について事務局より、

説明お願いします。 

●事務局 

  はじめに、清須市が事業委託しています２団体の代表者様よりご報告させて

いただきます。まず、未収園児を対象とした生涯学習講座「親子ふれあい広場」

の企画運営を行っていただいております「子育てネットワーカーふゎふゎ」の

代表山内様からお願いします。 

○山内（子育てネットワーカーふゎふゎ） 

  清須市子育てネットワーカーふゎふゎは、清須市生涯学習課より「親子ふれ

あい広場」事業の委託を受け行いました。この事業は、子育てをがんばってい

るお母さんたちの支援を目標に行っており、主な内容といたしましては、市内

４箇所、２日に分けて市内の未就園児親子を対象に行いました。参加者の反応

は、自分の子育てに不安を感じているお母さんたちが、いろいろな人の意見を

聞いてみんな同じような悩みがあるのが分かり、自分たちの不安を和らげるこ

とができたという意見等が寄せられました。また、各地区の「親子ふれあい広

場」の参加者を対象とした、「親子ふれあい広場☆同窓会」も行ったところ、

普段、交流のない多地区の方とのふれあいは新鮮に感じられるという声が多く

寄せられました。愛日地区の「子育て支援地域交流会」では他の市町の方との

交流を通して色々な刺激を受けることができてよかったとのことでした。 

●事務局 

ありがとうございました。続きまして、桃栄小学校を拠点とした、清須市家

庭教育支援チームＭＯＭＯの代表吉田様お願いします。 

○吉田（家庭教育支援チームＭＯＭＯ） 

清須市家庭教育支援チームＭＯＭＯは、生涯学習課より委託を受け親子のコ

ミュニケーションの大切さを訴えております。事業としては「親子で楽しく学
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ぼう・気づきあおう」をテーマに、親子のきずなを見直していこうと開催しま

した。内容としては、「言葉の持つ力」を親子が分かれて考え、話し合った後

に合流して簡単なおやつ作りを行い親子で楽しく振り返りをしました。次に

「中学生と赤ちゃんのふれあい交流会」を行い、中学生に命の重さとぬくもり

を直接肌で感じてもらえるよう行いました。内容は、保健師のお話と赤ちゃん

との直接ふれあいや親の思いなどを感じとることができたとのことでした。 

●事務局 

  ありがとうございました。続きまして、学校支援地域本部事業について、学

校支援地域本部統括コーディネーターの武島さんより報告していただきます。 

○武島学校支援地域本部統括コーディネーター 

  学校支援地域本部は、各学校の地域のボランティアが、学校からの依頼を受

けて支援することを目的に運営されています。平成２０年度より国の委託事業

を受け、平成２３年度から県の補助を受け、今年度は、春日中学校、桃栄小学

校も学校支援事業を行いました。各地区の活動については別紙のとおりです。

地域の皆様・各団体の皆様を結び、学校につないで協力しながら子どもたちを

温かく見守るというのが根本であります。皆様には、ご支援ご協力をお願いい

たします。 

  また、今年度は、愛知県より委託を受けシニア地域デビューモデル事業を行

いました。内容としては、西枇杷島地区を対象に学校支援ボランティアとシニ

アが、協働して中学生の学習支援を行う「にしび夢教室」、「忘れない東海豪雨」

をテーマにした大型紙芝居の作成、小学生を対象とした「パソコン教室」など

を行いました。 

○松岡会長 

  ただいまの、委託等事業報告について、何かご質問がありましたらお願いし

ます。 

（質疑なし） 

それでは、ないようですので、３その他、事務局より何かありましたら、よ

ろしくお願いいたします。 

●事務局 

  委員報酬の支払いに関して、個人番号の提供を依頼した文書をお配りしてお

ります。これは「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用

等に関する法律」の施行に伴い、支払いを受ける方の個人番号の確認が義務付

けられたことによるものですのでご協力お願いします。 

○松岡会長 

  全体を通して、何かご質疑、ご意見はありますか。 

（質疑なし） 
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質疑もないようですので、本日の協議会はこれで終了いたします。長時間に

わたり、ご審議ありがとうございました。 

●事務局  

本日は、ご審議いただきましてありがとうございました。以上をもちまして、

平成２７年度第２回清須市家庭教育推進連絡協議会及び学校・家庭・地域連携

推進協議会を終了させていただきます。 

閉会（ 午後２時２０分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター） 

 


